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Día Internacional de la Mujer 2007 

 

Discurso de Martín Sabbatella 

  

Buenas tardes a todas y a todos. Muchas gracias por 

estar presentes hoy aquí. Gracias por compartir este 

homenaje que desde el Municipio de Morón le 

dedicamos a las mujeres en este día tan especial. 

 

Hace pocos instantes, antes de iniciar este acto, el 

Honorable Concejo Deliberante de Morón aprobó por 

unanimidad la creación por ordenanza del Consejo de 

la Mujer. Más allá de la formalidad yo creo que 

debemos estar muy felices porque las numerosas 

acciones que debemos desarrollar para lograr la plena 

igualdad de oportunidades entre varones y mujeres y la 

satisfacción de todos los derechos para todos y todas, 

cuentan en Morón con la convicción, el compromiso y 

la militancia de la comunidad, las organizaciones de la 

sociedad civil y gran parte de la dirigencia política, 

entre quienes tenemos el orgullo de contarnos.  

 

Estamos absolutamente compenetrados con la lucha 

por la igualdad de género, porque estamos convencidos 

de que "diferencia" debe dejar de ser sinónimo de 

"asimetría"; estamos convencidos de que las 

particularidades que nos distinguen nos igualan en 

términos de ciudadanía; y somos militantes contra 
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cualquier tipo de discriminación que tienda a relegar 

derechos en lugar de garantizarlos.  

 

En Morón, este Gobierno -las y los que lo integramos- 

mantenemos la firme e irrenunciable decisión de dar 

todos los pasos, junto a las organizaciones y a la 

comunidad, para desmontar la matriz de injusticia que 

se ciñe social, económica, política y culturalmente 

sobre las mujeres, condenándolas a una discriminación 

que no desean ni merecen. 

 

Sabemos que tenemos aún un largo camino por 

recorrer y estamos seguros que habremos de recorrerlo 

porque nos alientan los pasos que hasta aquí hemos 

dado. Nos alienta -por ejemplo- la creación de la 

Dirección de Políticas de Género, el Centro Municipal 

para Mujeres en Situación de Violencia Conyugal 

"Vivir sin violencia" y el Consejo Municipal de las 

Mujeres. Estos espacios y las políticas concretas de 

integración y protagonismo implementadas en y desde 

el Estado municipal, nos inspiran a redoblar esfuerzos 

y seguir siendo protagonistas de la lucha contra la 

discriminación hacia las mujeres, en cualquiera de sus 

formas. 

 

El Día Internacional de la Mujer está íntimamente 

ligado a la lucha contra la injusticia. Se conmemora en 

esta fecha en homenaje a trabajadoras que lucharon y 

murieron reclamando por la dignidad laboral. Un 8 de 
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marzo 129 trabajadoras textiles murieron en Nueva 

York incendiadas durante una jornada de lucha y 

reivindicación de derechos. Un 8 de marzo también, 

hace 225 años, nacía en Chuquisaca, Bolivia, Juana 

Azurduy, una inmensa luchadora por la libertad 

americana contra el coloniaje español. Pero no hace 

falta buscar más coincidencias: cualquier día, de 

cualquier mes, de cualquier año, desde hace siglos, 

encontraremos mujeres que dignamente lucharon 

contra la injusticia, contra la desigualdad social y 

contra la desigualdad de género.  

 

A todas ellas, a las que habitan las páginas de nuestra 

historia, a las que fueron, son y serán ejemplo para 

todos y para todas… a las que no suelen ser 

nombradas, a las que no saben de reconocimientos 

públicos y, muchas veces desean y no consiguen un 

reconocimiento privado, personal, hogareño… a las 

que se rebelaron, a las que dijeron "basta", a las que 

van a decirlo… a las que sufren y a las que no… a las 

que no saben que hoy merecen un homenaje especial… 

a las que luchan siempre, las que están, las que piensan 

y sienten en plural… a las que alzan la voz y a las que 

un día dejarán de estar calladas… a todas, a cada una, 

nosotros -los y las representantes del Gobierno y la 

comunidad de Morón- queremos decirles gracias. 

 

Muchas gracias por esta presencia. Muchas gracias a 

ustedes. Muchas gracias Suna, Loly, Coty, Alicia, 
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Mimí, Alejandra, María José y Vivi por permitirnos 

compartir su arte. Gracias y felicitaciones a quienes 

integran el Consejo Municipal de las Mujeres, a las 

organizaciones que las representan, a las que 

acompañan y asisten a las mujeres desde el Centro 

"Vivir sin violencia", desde la comisaría de la Mujer, 

desde los tribunales de Morón y desde todos los 

espacios en los que ellas encuentran la contención y el 

apoyo que les es injustamente negado en otros ámbitos 

públicos y privados.  

 

Gracias a las trabajadoras municipales por su esfuerzo 

y compromiso con el bienestar de nuestra comunidad 

y, por supuesto, a todas las que forman parte de la 

Dirección municipal de Políticas de Género.  

 

Para todos, para todas, todos los días, todos los 

derechos. Muchas gracias-. 

 


